
g a s  s t o r a g e
SPARE PARTS CATALOGUE

SAGN 50 -  80 -  100 and SAG 115 -  150 -  200

Wall hung Floor standing

G
A

S
 

S
T

O
R

A
G

E
 

W
A

T
E

R
 

H
E

A
T

E
R

S





SAGN 50

Pos.
Descrizione

/

Code

4 Cappa fumi completa e verniciata 010-020350

5 Calottina copribruciatore EGN 010-021008

7 Anello raccoglicondensa con defletto 010-020359

8 Turbolatore per 50 lt. 010-020401

9 Molla sostegno turbolatore 010-020404

14 Termostato bimetallico DCF 110/120 010-070057

15 Cavi per DCF 50 lt. EGN 010-070491

19 Valvola rit. 1/2 MF 010-080182

20 Rosetta rossa 1/2 20x32 010-090406

21 Rosetta blu 1/2 20x32 010-090407

22 Tappo plastica d.34 bianco 010-090501

23 Tubo moplen blu 16.8x14x80 010-090551

24 Tubo moplen rosso 16.8x14x80 010-090552

25 Termometro d.70 grigio 15/20mm 010-090580

43 Bruciatore assemblato 50 lt. 010-140263

44 Kit ugelli GPL 50 lt. 010-140287





SAGN 80

Pos.
Descrizione

/

Code

4 Cappa fumi completa e verniciata 010-020350

5 Calottina copribruciatore EGN 010-021008

7 Anello raccoglicondensa con defletto 010-020359

8 Turbolatore per 80-100 lt. 010-020400

9 Molla sostegno turbolatore 010-020404

10 Astina sostegno turbolatore 80 010-020405

14 Termostato bimetallico DCF 110/120 010-070057

18 Cavi per DCF 80 lt. EGN 010-070492

20 Valvola rit. 1/2 MF 010-080182

21 Rosetta rossa 1/2 20x32 010-090406

22 Rosetta blu 1/2 20x32 010-090407

23 Tappo plastica d.34 bianco 010-090501

24 Tubo moplen blu 16.8x14x80 010-090551

25 Tubo moplen rosso 16.8x14x80 010-090552

26 Termometro d.70 grigio 15/20mm 010-090580

42 Bruciatore assemblato 80-100 lt. 010-140264

43 Kit ugelli GPL 80-100 lt. 010-140288





SAGN 100

Pos.
Descrizione

/

Code

4 Cappa fumi completa e verniciata 010-020350

5 Calottina copribruciatore EGN 010-021008

7 Anello raccoglicondensa con defletto 010-020359

8 Turbolatore per 80-100 lt. 010-020400

9 Molla sostegno turbolatore 010-020404

10 Astina sostegno turbolatore 100 010-020407

14 Termostato bimetallico DCF 110/120 010-070057

15 Kit ugelli GPL 80-100 lt. 010-140288

18 Cavi per DCF 100 lt. EGN 010-070493

20 Valvola rit. 1/2 MF 010-080182

21 Rosetta rossa 1/2 20x32 010-090406

22 Rosetta blu 1/2 20x32 010-090407

23 Tappo plastica d.34 bianco 010-090501

24 Tubo moplen blu 16.8x14x80 010-090551

25 Tubo moplen rosso 16.8x14x80 010-090552

26  Termometro d.70 grigio 15/20mm 010-090580

44 Bruciatore assemblato 80-100 lt. 010-140264





 SAGN 

Pos.
Descrizione

/

Code
SAGN 50 SAGN 80 SAGN 100

1  EUROSIT 630 Valvola Gas Eurosit 630 010-140010 X X X

2 Collettore porta ugelli EGN 010-140084 X X X

8 Tappo con presa di pressione EGN 010-140083 X X X

12 4 Candela M4 per pilota 010-140041 X X X

13 Deflettore a tre fiamme 010-140111 X X X

14 Raccordo interrotto montaggio ECO 010-140061 X X X

15  320 . 9 1 Termocoppia L.320mm attacco 9x1 010-140274 X X X

16 Ghiera per collettore 010-100087 X X X

17 Accenditore piezo con dado 010-140269 X X X

20 Tubo alimentazione gas valvola 010-140273 X X X

21  250 Cavo L.250mm per candela 010-140271 X X X

22 Bruciatore a rampa Polidoro 010-140270 X X X

24 Tubetto alimentazione gas pilota 010-140272 X X X

25 Regolatore d'aria per deflettore 010-140118 X X X

26 Raccordo a bicono D.6 M10x1 L16 T 010-140044 X X X

27 Dado bloccaggio 3/8 filetto gas 010-140280 X X X

28 Guarnizione Fasit Omnia Blud 15x10010-080006 X X X

29 Raccordo 3/8 fissaggio tubo al. lato v010-140045 X X X

30 . . Ogiva per tubo aliment. Lato valvola 010-140046 X X X

31  10 5 Rondella 10x5x1 Al 010-100263 X X X

32 5 10 Vite per tappo di pres. M5x10 UNI57 010-100264 X X X

33  MIN Tappo di min. 010-140042 X X X

34  MAX Tappo di Max 010-140043 X X X

35 Corpo pilota con ugello D.0.35 010-140107 X X X

38  POLIDORO EGN D110 Ugello bruciatore Polidoro EGN D.11010-140254 X

39  POLIDORO EGN D130 Ugello bruciatore Polidoro EGN D.13010-140256 X X

44  EGN50 Diaframma per EGN50 010-140260 X

45  , Molla sostegno sonda 010-020416 X X X

46  ECO Termostato di sicurezza ECO cablato010-140099 X X X

47 Rondella in rame per ugelli 010-100265 X X X





SAG 115-150

№ 

Pos.
Оɩисаɧиɟ Descrizione Кɨɞы/ Code SAG 115 SAG 150

1 ɌɍɊȻɍɅəɌɈɊ ɂɁ ɇȿɊɀ. ɋɌȺɅɂ 90х480 Turbolatore inox 90x480 010-020400 X X
3 ɌɊɍȻɄȺ ȼɕɏɈȾȺ ɏɈɅɈȾɇɈɃ ȼɈȾɕ 16х0.5х983 Tubo inox entrata acqua fredda 16x0,5x983 010-030182 X
3 ɌɊɍȻɄȺ ȼɕɏɈȾȺ ɏɈɅɈȾɇɈɃ ȼɈȾɕ 16х0.5х1280 Tubo inox entrata acqua fredda 16x0,5x1280 010-030183 X
4 ȽɈɊȿɅɄȺ ɋ25 Bruciatore C25 010-140024 X X
5 ɌȿɊɆɈɉȺɊȺ NICHEL 600ɦɦ 9X1 Termocoppia Nichel Ig. 600 attac. 9x1 010-140015 X X
6 ȺɅɘɆɂɇɂȿȼȺə ȽȺɁɈȼȺə ɌɊɍȻɄȺ Ʉ ȽɈɊȿɅɄȿ Tubo alluminio per bruciatore gas 010-140229 X X
7 ȺɅɘɆɂɇɂȿȼȺə ȽȺɁɈȼȺə ɌɊɍȻɄȺ Ʉ ɁȺɉȺɅɖɇɂɄɍ Tubo alluminio per fiamma pilota 010-140231 X X
8 ɁȺЩɂɌɇɕɃ ɗɄɊȺɇ ɗɆȺɅɂɊɈȼȺɇɇɕɃ ɋȿɊɕɃ Mascherina verniciata grigio 010-090342 X X
9 ȼɕɌəɀɇɈɃ ɄɈɅɉȺɄ ɗɆȺɅɂɊɈȼȺɇɇɕɃ Cappa fumi verniciata 010-020350 X X
10 ȽȺɁɈȼɕɃ ɄɅȺɉȺɇ AC/3 ɋ ɌȿɊɆɈɋɌȺɌɈɆ ɉȿɊȿȽɊȿȼȺ Valvola gas AC/3 con ECO 010-140018 X X
11 ɋȼȿЧȺ ɁȺɀɂȽȺɇɂə Ɇ4 (115-150 ɥ) Candeletta accensione M4 (115-150 litri) 010-140041 X X
12 ɄȺȻȿɅɖ ɋȼȿЧɂ ɁȺɀɂȽȺɇɂə Cavo collegamento candeletta 010-140047 X X

ɎɈɊɋɍɇɄȺ ɁȺɉȺɅɖɇɂɄȺ (ɉɊɂɊɈȾɇɕɃ ȽȺɁ) D35 Ugello pilota G20 D.35 010-140115 X X

ɎɈɊɋɍɇɄȺ ɁȺɉȺɅɖɇɂɄȺ (ɋɀɂɀȿɇɇɕɃ ȽȺɁ) D20 Ugello pilota G30-31 D.20 010-140114 X X

ɎɈɊɋɍɇɄȺ ȽɈɊȿɅɄɂ (ɉɊɂɊɈȾɇɕɃ ȽȺɁ) D185 Ugello bruciatore G20 D.185 010-140160 X

ɎɈɊɋɍɇɄȺ ȽɈɊȿɅɄɂ (ɉɊɂɊɈȾɇɕɃ ȽȺɁ) D195 Ugello bruciatore G20 D.195 * X

ɎɈɊɋɍɇɄȺ ȽɈɊȿɅɄɂ (ɋɀɂɀȿɇɇɕɃ ȽȺɁ) D125 Ugello bruciatore G30-31 D.125 010-140157 X X
15 ɂɇȾɂɄȺɌɈɊ ɉɅȺɆȿɇɂ ɁȺɉȺɅɖɇɂɄȺ Spia pilota 010-140059 X X
16 ɌȿɊɆɈɋɌȺɌ (ȾȺɌЧɂɄ ɌəȽɂ) 110-120°ɋ Termostato controli fumi (DFC) 110-120°C 010-070048 X X
17 ɉɖȿɁɈɗɅȿɄɌɊɂЧȿɋɄɂɃ ɊɈɁɀɂȽ Accenditore piezoelettrico 010-140048 X X
18 ɄɈɆɉɅȿɄɌ ɎɈɊɋɍɇɈɄ ȾɅə ɋɀɂɀȿɇ. ȽȺɁȺ (115-150ɥ) Kit ugelli GPL 115 e 150 010-140248 X X

* ɤɨɞ ɛɭɞɟɬ ɭɤɚзɚɧ ɩɨзɞɧɟɟ

13

14





SAG 200

Pos.
Descrizione

/

Code

1 .  90 480 Turbolatore inox 90x480 010-020400

2  32 100 8 Anodo 32x100 M8 010-080072

3  16 0.5 1216 Tubo inox entrata acqua fredda 010-030184

4 25 Bruciatore C25 a fungo 010-140065

5  NICHEL 220  9x1 Termocoppia Nichel Ig. 220 attac. 9x1 010-140035

6 Tubo bruciatore gas 010-140031

7 Tubo rame alimentazione valvola 010-140036

8 Tubo alluminio per fiamma pilota 010-140033

9 Mascherina copri valvola 010-090330

10 Cappa fumi verniciata 010-020350

11  EUROSIT Valvola gas EUROSIT 010-140010

12  ECO  EUROSIT Dispositivo sicurezza ECO per EUROSIT 010-140060

13  EUROSIT Riduttore di pressione per EUROSIT 010-140043

14 4 (200 ) Candeletta accensione M4 (200l) 010-140040

15 Cavo collegamento candeletta 010-140047

16  ( ) D27 Ugello pilota G20 D.27 010-140102

17  ( ) D19 Ugello pilota G30-31 D.19 010-140056

18  ( ) D210 Ugello bruciatore G20 D.210 010-140094

19  ( ) D135 Ugello bruciatore G30-31 D.135 010-140158

20 Spia pilota target 010-140058

21  ( ) Termostato controlli fumi 010-070057

22 Accenditore piezoelettrico 010-140048

23 .  (200 ) Kit ugelli GPL 200 l. 010-140249



Данные о запчастях (43). Изделие - ASB311053100, SAGN 50 (ASB31105310)

Позиция на
чертеже

Артикул Английское наименование Русское наименование Рекомендованная
розничная цена в у.е.

1 10140010 V.EUROSIT
630-0630019-C/ACCES.

Клапан газовый EUROSIT 630 380.95

2 10140084 COLLETTORE PORTA UGELLI
EGN

Рампа горелки 0

4 10020350 FUME HOOD Колпак стабилизатора тяги 84.72

5 10021008 BURNER BOX MOD.NATURAL
GAS

Крышка декоративная горелочного
устройства

35.66

7 10020359 ANELLO RACCOGLICONDENSA
CON DEFLETTORI

Кольцо конденсатосборника 0

8 10140083 TAPPO CON PRESA DI
PRESSIONE EGN

Заглушка со штуцером для
измерения давления газа

0

12 10140041 IGNIT.ELECTRODE
PIEZO-0915036-

Электрод розжига 19.69

12 10140040 IGNIT.ELECTRODE
PIEZO-0915024-

Электрод розжига 13.9

13 10140111 DEFLECTOR Дефлектор 5.61

14 10070057 THERMOSTAT DCF 110/120½C
SAG

Термостат 32.84

14 10140061 RACCORDO INTERROTTO
MONTAGGIO ECO

Размыкатель контактов термопары 0

15 10070491 CAVI PER DCF 50 LT. EGN Проводка 0

15 10140274 THERMOCOUPLE LG. 320 Термопара 21.87

16 10100087 GHIERA PER COLLETTORE гайка 0

17 10140269 IGNITION SPARK GENERATOR Пьезозажигалка с гайкой 32.24

19 10080182 SAFETY VALVE G1/2 Клапан предохранительный G1/2 20.76

20 10090406 ROSETTA ROSSA 1/2 20X32 Накладка трубная красная 1/2
20X32

0

20 10140273 GAS VALVE INLET PIPE Трубка подводящая газового
клапана

16.02

21 10140271 CABLE L 250mm FOR
ELECTRODE

Кабель электрода розжига L
250mm

12.31

21 10090407 ROSETTA BLU 1/2 20X32 Накладка трубная голубая 1/2
20X32

0

22 10140270 BRUCIATORE A RAMPA
POLIDORO

Горелка 0

23 10090551 TUBO MOPLEN BLU 16.8X14X80 Накладка трубная голубая
16.8X14X80

0

24 10090552 TUBO MOPLEN ROSSO
16.8X14X80

Накладка трубная красная
16.8X14X80

0

24 10140272 TUBETTO ALIMENTAZIONE
GAS PILOTA

Трубка запальной горелки 0

25 10090581 TERMOMETRO D.70 GRIGIO
15/20MM

Термометр 0



Позиция на
чертеже

Артикул Английское наименование Русское наименование Рекомендованная
розничная цена в у.е.

25 10140118 AIR REGULATOR FOR
DEFLECTOR

Регулятор воздуха дефлектора 4.86

26 10140044 RACCORDO A BICONO D.6
M10X1 L16 T.PIL.

Переходник резьбовой D.6 M10X1 0

27 10140280 DADO BLOCCAGGIO 3/8
FILETTO GAS

Гайка накидная 0

28 10080006 GASKET 15x10x2 Уплотнение 15x10x2 1.55

29 10140045 BIC.CONN.D.12-G3/8-L20-095802
5

Патрубок отводящий переходной
газового клапана .D.12-G3/8

9.36

30 10140046 DOUBLE CONE D.12 -0957007- Наконечник биконический газовой
трубки

4.19

31 10100263 WASHER 10x5x1 AL Шайба алюминиевая 10x5x1 0.9

32 10100264 VITE PER TAPPO DI PRES.
M5X10 UNI5739 ZN

Винт колпачка фланца 0

33 10140042 MIN. CAP Штуцер MIN 9.36

34 10140043 MAX. CAP Штуцер MAX 13.24

35 10140107 INJECTOR D.035 Сопло D.035 23.41

38 10140254 BURNER INJECTOR NAT.GAS
D.110

Сопло горелки природный газ 6.05

43 10140263 BURNER ASS. NATURAL GAS 50 Горелка 492.76

44 10140287 TRANSFORM.KIT LPG EGN 50 Комплект перевода на сжиженный
газ LPG EGN 50

16.46

44 10140260 DIAPHRAGM FOR NATURAL
GAS 50

DIAPHRAGM FOR NATURAL
GAS 49

6.63

45 10020416 SPRING FOR PROBE SUPPORT Пружина плоская 6.49

46 10140099 SAFETY THERMOSTAT WITH
WIRING

Термостат предохранительный с
проводом

31.79

47 10100265 WASHER Cu FOR NOZZLES Шайба медная 0.18

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

